Epdavion twv otoyeiwv tou nivaka A pia ¢popd, éotw Kat av urntdpxouv kot GANeG popég
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Aettoupyia:

MNa i=1kat j=1-9

To A[1]=1 ouykpivetal pe ta 9 otoeia tou A, M=2 kat Sev Ba epdaviotet,
Mo i=2 kot j=2-9

To A[2]=2 ouykpivetal pe ta 8 otoxeia tou A, M=3 kat Sev Ba epdaviotet.

Mo i=4 kot j=4-9
To A[4]=2 ouykpivetal pe ta 6 otoweia tou A, M=1 kat Ba epdaviotei.
Ma i=5 ko j=5-9
To A[5]=1 ouykpivetat pe ta 5 otoeia tou A, M=1 kat Ba epdaviotel
‘Opota to mpwto 5 dev Ba epdaviotel
To 6 Ba epdaviotel
To 5 Ba epdaviotet
To 8 Ba epdaviotel




